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Victor Davis Hanson: The Selective Outrage and Hypocrisy of Antisemitism 

https://www.youtube.com/watch?v=aeyil4oHSFE  13 mín. 

[ Sagnfræðingurinn Victor Davis Hansen hefur hægri viðhorf í stjórnmálum. Lengi hef ég 
hlustað á hans pistla. Augljóst er að Mr. V.D. Hansen hefur víðtæka þekkingu í sagnfræði og 
hann flytur mál sitt ævinlega af rökvísi. Sagnfræðingurinn Raymond Ibrahim, sem er sonur 
landflótta kopta frá Egyptalandi, er nemandi Hansens. 

Ég - Tómas Ísleifsson, veit að ég hef alla ævi verið á móti einkavæðingu á grunnstoðum 
íslensks samfélags. Þess vegna veit ég að ég er vinstri maður, um það sem ég hélt í einfeldni 
minni að væri aðalatriði í stjórnmálum á Íslandi. 

Ég gafst upp á Framsókn þegar ríkisstjórnin tók þá skynsamlegu ákvörðun að afnema 
vísitölu af launum á tímum óðaverðbólgu, en stjórin ákvað einnig að taka þá fráleitu 
ákvörðun að hafa áfram vísitölu á bankalánum fólks.  

Ég vissi þá að margir kommar höfðu í áratugi verið fávitar um spillingu elítunnar í Sovétinu. 
En Ísland er á besta stað í veröldinni, varið af úthafinu. Þess vegna fannst mér í lagi að kjósa 
vinstrið. Í Meira en tuttugu ár lét ég það yfir mig ganga að hlusta á fávitahátt margra vinstri 
um djöfullegt eðli gyðinga og hvað Palestínumenn ættu bágt. Ég var ekki virkur í pólitík og 
þagði. 

Ég er ekkki fáviti um öryggi þjóða. Ég hef alla ævi haft yfirsýn í sagnfræði. Frá æsku vissi ég 
að Mið-Austurlönd, núverandi Tyrkland, Egyptaland og Norður-Afríka voru meginsvæði 
kristninnar, allt til þess að blóðugt sverð íslams hneppti þessi lönd í fjötra kúgunar og 
vanþekkingar um árið 700. 

Villimennska Arabanna útrýmdi ekki samstundis fornri menning austan Miðjarðarhafs. 
Lærdómur þar hélst um sinn, þrátt fyrir grymmd íslam og forn rit voru þýdd úr grísku á 
arabísku og núllið kom frá Indlandi. Evrópa fékk fyrir þúsund árum forn fræði frá þessum 
löndum, þrátt fyrir mannvonsku íslam. 

Ég treysti best orðum gyðinga í Ísrael og fólki sem hefur flúið frá múhameðstrú. Ég fyrirlít 
fáfræði, heimsku, lygar, hræsni, háværs vinstra fólks á Íslandi, sem hatast út í gyðinga og 
vorkennir hryðjuverkafólki íslams. ] 

 

Hæ, þetta er Victor Davis Hansen frá Daily Signal. Margir sem eru á móti Ísrael hafa óbeit á fólki 
sem gefur í skyn að það sé gyðingahatur. Það er réttmæt gagnrýni. Þau eru ekki endilega 
samheiti. En þegar fólk byrjar að tala um Gyðinga á ákveðinn hátt - samsærislegan hátt, að til 
dæmis lítið land með 10 milljónir íbúa, geti haft áhrif á 340 milljónir í Bandaríkjunum og sagt 

https://www.youtube.com/watch?v=aeyil4oHSFE
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Donald Trump hvað hann eigi að gera eða að lítill hópur Gyðinga reki ákveðna atvinnugrein eða 
hafi galla, þá byrjar maður að verða áhyggjufullur. 

En einn besti vísirinn um gyðingahatur er sértækni, sértæk reiði. Hvað meina ég með því? Jæja, 
við töluðum um Ísrael eftir 7. október. Munið að 1.200 Ísraelar voru myrtir, nauðgað, limlestir á 
miðalda hátt. Ísrael fór ekki inn í Gaza strax í 3 vikur, ekki fyrr en 27. október þegar það fór inn í 
Gaza. 

Og hvað gerði það, hvað átti það að gera? Fara til Sameinuðu þjóðanna, spyrja Kína og Rússland 
í öryggisráðinu. Kína hefur milljón manns í veðmálum í búðum. Rússland heyjar 
þjóðarmorðsstríð í Úkraínu og biðjið þá um að vera sanngjarnir. Farið til NATO eða ESB og biðjið 
spænska forsætisráðherrann, herra Sanchez, að semja við Hamas. Hvað áttu þeir að gera?  

Eiga þeir að svara því hvernig þeir gáfust ekki upp, gerendurnir gáfu ekki upp, 251 gísl sem fóru 
ofan í völundarhús af göngum og inn- og útgönguleiðir voru undir kirkjum, moskum og skólum? 
Hvað áttu þeir að gera? Hvað myndu allir gera? Hvað myndu Bandaríkin gera? Bandaríkin eru 34 
sinnum stærri en Ísrael. 34 sinnum stærra. Svo hvað myndum við gera? Jæja, ef 6.000 Hamas-
menn færu inn í Ísrael,  

hvað myndi gerast ef ég veit ekki, 200.000 manns kæmu til Bandaríkjanna yfir landamærin, 
segjum frá Solana, samtökunum, og í stað þess að þeir myrtu 1.200, en segjum á bandarískum 
mælikvarða, 34 sinnum stærri, þá myrtu þeir 40.000 Bandaríkjamenn. Það væri sanngjörn 
samanburður. Og svo tóku þeir 8.000, ekki 251 heldur 34 sinnum stærri, aftur til Mexíkó. Hvað 
myndum við gera?  

Hvað myndum við gera? Myndum við spyrja, vinsamlegast gætum við samið við El Chapo og 
samtökuna í Genf? Getum við beðið vini okkar í Sameinuðu þjóðunum að gagnrýna þá? Eða 
myndum við heyra næstum strax að við hefðum átt þetta að koma vegna Mexíkóstríðsins eða 
að Yankees færu heim?  

Við heyrum það líklega. Og haldið ekki að það sé ýkja. Árið 1917 fór Ponchovilla yfir 
landamærin, fór inn í Kólumbíu, Nýju Mexíkó, tók yfir bæinn og drap 17 Bandaríkjamenn. Hvað 
gerðu Bandaríkin? Við settum 100.000 manns á landamærin. Og vinstri sinnaði forseti Wilson 
sendi John Persing til Mexíkó til að finna hann sem lénsstjórnanda. Og heldurðu að fólk hafi 
verið æft yfir því að Ponchovilla gerði það? 

Nei. Um, forseti Obador, fyrrverandi forseti Mexíkó, sagði fyrir aðeins tveimur árum að hann 
teldi það frábært sem Poncho Poncho Villa gerði með því að ráðast inn í Bandaríkin og drepa 
Bandaríkjamenn. Hann sagði að það væri högg fyrir ykkur heimsvaldastefnuna. Það er eins og 
þið getið ímyndað ykkur hvað við myndum gera. Við myndum sprengja og við myndum segja 
fólki í Sola, vinsamlegast aðskiljið ykkur frá meðlimum samráðshópsins. Vinsamlegast farið út af 
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sjúkrahúsunum, skólunum og kirkjunum þar sem inngangur eða útgangur þeirra er fyrir neðan 
þá. Og þið getið ímyndað ykkur reiðina. 

Uh, erum við áhyggjufull um ólögleg hernám? Ég held ekki. Um allan heim er Tyrkland enn að 
hernema Kýpur, Norður-Kýpur, í gegnum tyrkneska íbúa. Höfum við áhyggjur af 
þjóðernishreinsunum? Tyrkland þjóðhreinsaði 1,2 milljónir Armena á árunum 1917 til 1921. 

Við höfum gefið Tyrklandi samtals um 500 milljónir dala í beinni aðstoð og hernaðarsölu. Höfum 
við áhyggjur af því að þeir hóti að ráðast inn í Kýpur? Þeir ógna Aþenu allan tímann. Þeir ógna 
Ísrael. Af hverju höldum við áfram að vera bandamenn þeirra? Nýlega fór Aserbaídsjan, 
tyrkneskumælandi þjóð í Aserbaídsjan, inn í Nagorno-Karabak-ganginn og þeir þjóðhreinsuðu 
120.000 Armena. Sumir þeirra höfðu verið þar frá miðöldum. 

Það sem var skrýtið við þetta var að það var næstum því samtímis 7. október. Sögðu Mahmud 
Khalil og kólumbísku mótmælendurnir: „Við viljum mínútu þagnar vegna þess að tyrkneskir 
múslimskir vinir okkar hafa farið til annars lands og þjóðhreinsað 120.000 manns.“ Nei, við 
heyrðum ekki orð. 

Ef þú vilt beinni samanburð, þá eftir stríðið 1967 og stríðin sem fylgdu í kjölfarið, hreinsuðu 
arabísku þjóðirnar 900.000 Gyðinga frá Egyptalandi, frá Persaflóaríkjunum, frá Jórdaníu, frá 
Sýrlandi, frá Írak. Það eru næstum engir, það eru nokkrir, kannski 20.000 í öðrum múslimskum 
löndum, en það eru næstum engir í arabíska heiminum í dag. Þeir voru allir þjóðernishreinsaðir.  

Gerði Ísrael það? Jæja, þegar Ísrael var stofnað árið 1948, flúðu um 800.000 Arabar. 150.000 
dvöldu í Ísrael. Dvöldu í Ísrael. Í dag er sá íbúafjöldi 14 sinnum meiri. Það eru 2,1 milljón 
arabískir ríkisborgarar í Ísrael. Og samt er Ísrael kallað þjóðernishreinsari og lögregluríki þegar 
arabíski heimurinn umhverfis Ísrael hrakti úr löndum sínum næstum milljón Gyðinga.  

Stundum eru Evrópumenn mjög reiðir. Frakkar hafa verið mjög háværir. Munum við hvað 
Frakkar gerðu í Tsjad í næstum 50 ár núna? Íbúar Tsjad eru að enduruppgötva þjóðernisvitund 
sína og þeir eru mjög andvígir Frökkum. Við hjálpuðum Frökkum. Við veittum þeim 
flutningsstuðning, njósnir o.s.frv. flutninga til að fara inn og stöðva íslamista í Tsjad.  

En þegar þeir voru snemma á 20. öld, um 1917, myrtu þeir 400 íslamska fræðimenn. Þeir kalla 
það gaukafjöldamorðin. Það er fyrir blástur eða skera. Og þeir myrtu þá ekki bara. Frakkar 
hálshöggvu 400 íslamska fræðimenn. Talar einhver um það í dag? Nei. Næstum enginn. Enginn 
talar um það.  

Svo það sem ég er að meina er valkvæðni. Nú hefur ungfrú Ilan Omar, fulltrúi okkar, verið mjög 
gagnrýnin. Hún hefur kallað Ísrael ólögmætan aðila. Hún á kort þar sem það birtist ekki einu 
sinni á skrifstofunni hennar. Hún sagði að þetta væri barn Benjamíns um Netanjahú og meinta 
fjárhagslega hagsmuni hans sem höfðu áhrif á Bandaríkin.  
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Fjölskylda hennar - faðir hennar var ofursti í marxískri einræðisstjórn Seads Berry í Sómalíu. 
Hann háði þjóðarmorðsherferð gegn heilum ættbálki Sómala. Hann kann að hafa drepið 
150.000 til 200.000 manns og þjóðernishreinsað þá. Og flestir Sómalanna sem flúðu flúðu sem 
stuðningsmenn marxískrar einræðis Barrys og sem áttu bandalag við Bandaríkin. Þannig að þeir 
flúðu til vesturs.  

Svo við vitum ekki nákvæmar tölur, en það er töluverður hluti af Sómalíusamfélaginu í 
Bandaríkjunum sem tilheyrði elítunni, eins og fjölskylda Ilans Omar og átti beinan þátt í þeirri 
ólögmætu einræðisstjórn Marx sem háði þjóðernishreinsun. Látum fólk sem var syndlaust kasta 
fyrsta steininum. Zoran Mandami er mjög gagnrýninn á Ísrael. Það virðist ekki vera hægt að fá 
tilnefningu sem á sér ekki gyðingahatur í fortíðinni. Hann talar um ólöglega gesti og 
stuðningsmenn hans segja að Ísrael sé landnemaveldi. Það er 3.500 ára samfelld gyðingaætt í 
Ísraelslandi. 

Það á ekki við um Indverja í Úganda. Fjölskylda Mandami kom, eins og hann myndi nota 
hugtakið landnema-nýlenduherra, til Úganda. Þau eru 1% af íbúum Úganda. Það væri, ég held 
að hann myndi kalla það innflytjendur eða auðugu útlendingana, 1% af núverandi íbúum 
Úganda og þeir stjórna eða bera ábyrgð á um 65% af auðæfum sínum. 

Ríkasti maðurinn í Úganda er milljarðamæringur af indverskum uppruna. Það er, og ég held að 
herra Mandami eða faðir hans og móðir vildu ekki vera þar lengur. Þau komu til Ameríku og eru 
mjög gagnrýnin á Ísrael og telja það á einhvern hátt ólögmætt í Mið-Austurlöndum. Það á miklu 
meiri sögulega kröfu til Ísraels en indverskir innflytjendur gera til að stjórna 
efnahagsuppbyggingu Úganda, sem engin gagnrýni er á. 

En það sem ég er að benda á er að hræsnin er hneykslanleg. Svo þegar þú vilt vita hvað 
gyðingahatur er, þá er það gyðingahatur einhver sem festist við Ísrael þegar það er heilt 
samfellt, allt litróf þjóðernishreinsana, fjöldamorða, drápa, og ég læt ykkur eftir með þessu 
síðasta dæmi. Af hverju háskólasvæðin okkar sprakk - sprakk vegna innrásar Ísraelsmanna í 
Gaza. 

Og enginn sagði við Ísraelsmenn: "Við höfum betri áætlun fyrir ykkur til að ná gíslunum til baka 
og refsa Hamas-fólkinu." Enginn gaf þeim hvað þeir áttu að gera? Farið og segið við Hamas-
fólkið, viljið þið vinsamlegast koma og gefa ykkur fram og við förum ekki inn í Gaza? Nei. 

Fólkið í Gaza fagnaði þeim jafnvel þó að það væri völundarhús af göngum undir skólum þeirra, 
moskum og sjúkrahúsum. Þannig að það var óhjákvæmilegt að óbreyttir borgarar myndu deyja 
af ásettu ráði. Og einn Hamas-maður viðurkenndi það, einn af leiðtogum þeirra. En á meðan 
þetta allt var í gangi á háskólasvæðinu okkar, voru prófessorarnir okkar, Mið-
Austurlandanámskeiðin okkar, mjög, mjög reiðir. [ Magnús Þorkell Bernharðsson ? ] 



  

VictorDavisHanson20260529 T.Í. síða 5 

Það voru 40.000 múslimar, aðallega múslimar, Íranar, sem voru myrtir af núverandi írönsku 
stjórninni. Við vorum alls ekki þar inni. Við höfðum ekki farið þangað inn. Við höfðum ekki 
byrjað að sprengja. Síðasta sumar var forn saga. Við réðumst rétt í þessu á kjarnorkuver. En 
þetta fólk var myrt af eigin landi. Og vitið þið hvað?  

Það heyrðist ekki eitt píp, ekki eitt orð, ekkert frá bandarísku vinstri vængnum sem gagnrýnir 
Ísrael svona mikið. Ekki eitt orð. Og að lokum, það var ekki bara það að það var ekki eitt orð um 
Bandaríkin, Ísrael. Afsakið mig. Ég ætla bara að klippa þetta niður. Að lokum, það var ekki bara 
eitt orð af reiði um 40.000 Írana sem voru myrtir. 

Bandaríkin voru gagnrýnd fyrir að reyna að særa, afvopna, einangra og gjaldþrota ríkisstjórnina 
sem drap 40.000. En nei, ekki eitt einasta orð frá bandaríska vinstri mönnum okkar. Allt sem 
þeir fyrirlitu var eitt lítið land með 10 til 12 milljónum íbúa. Svo ef þú vilt vita hvaða 
gyðingahatur þetta er, þá er það sértæk reiði og hræsni.  

Þakka þér kærlega fyrir, Victor Davis Hansen, fyrir Daily Signal. Þakka þér fyrir að fylgjast með 
Daily Signal. Vinsamlegast Líkaðu við, deildu og gerstu áskrifandi til að fá tilkynningar um meira 
efni eins og þetta. Þú getur líka kíkt á vefsíðu mína á victoransen.com og gerst áskrifandi að 
einkaréttum. 
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Hello, this is Victor Davis Hansen for the Daily Signal. A lot of people who oppose Israel resent 
people who suggest they might be antisemitism. That's a legitimate criticism. They're not 
necessarily synonymous. But there, when people start talking about Jewish people in a certain 
fashion - a conspiratorial fashion, that for example uh a small country of 10 million, can 
influence 340 million in America and tell Donald Trump what to do or that a small cabal of Jews 
run a particular industry or they have cons then you start to get worrisome.  

But one of the best indicators of antisemitism is selectivity, selective outrage. What do I mean 
by that? Well, we talked about uh Israel after October 7th. Remember that 1,200 Israelis were 
butchered, raped, mutilated in medieval fashion. Israel did not go into Gaza on the ground right 
away for 3 weeks, not until October 27th that it entered Gaza.  

And what did what was it supposed to do? Go to the UN, ask China and Russia on the security 
council. China has a million people of wagers in camps. Russia is waging a genocidal war in 
Ukraine and ask them to be fair. Go to the NATO or EU and ask the Spanish premier, Mr. 
Sanchez, to negotiate with Hamas. What were they supposed to do?  

Are they supposed to how they what were they supposed to reply to when Hamas would not 
give up the perpetrators would not give up the 251 hostages descended into a labyrinth of 
tunnels and the entries and exits were beneath churches, mosque and schools? What were 
they to do? What would anybody do? What would the United States do?  

The United States is 34 times larger uh than Israel is. 34 times larger. So what would we do? 
Well, if 6,000 Hamas people went into Israel, what would happen if I don't know 200,000 
people uh came into the United States across the border, let's say from Sola, the cartels, and 
instead of they butchered 1,200, but let's say in American terms, 34 times larger, they 
butchered 40,000 Americans.  

That would be a fair comparison. And then they took back 8,000 not 251 but 34 times given our 
larger size back to Mexico. What would we do? What would we do? Would we say would you 
please can we negot negotiate with El Chapo and the cartel people in Geneva? Can we ask our 
friends in the UN to criticize them? Or would we hear almost immediately um that we had it 
coming because of the Mexican war or Yankee go home?  

We probably hear that. And don't think that that is an exaggeration. In 1917, Ponchovilla 
crossed the border, went into Colombia, New Mexico, and took over the town and killed 17 
Americans. What did the United States do? We put 100,000 people on the border. and left-wing 
President Wilson sent John Persing into Mexico to find him feudal. And do you think that 
people were outraged that Ponchovilla did that?  

No. Um, President Obador, the former president of Mexico just two years ago said that he 
thought it was a wonderful thing what Poncho Poncho Villa did by invading the United States 
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and killing Americans. He said it was a blow to you imperialism. It's like you can imagine what 
we would do. We would bomb and we would tell people in Sola, please separate yourself from 
the cartel members. Please uh get out of the hospitals and the schools and the churches where 
their entry or exits are beneath them. And you can imagine the outrage.  

Uh are we worried about illegal occupations? I don't think so. Worldwide, Turkey is still 
occupying via the Turkish population Cyprus, northern Cyprus. Are we worried about ethnic 
cleansing? Turkey in 1917 to 1921 ethnically cleansed 1.2 million Armenians.  

We've given Turkey an aggregate of about $500 million in direct aid and military sales. Are we 
worried that they threaten to go into Cyprus? They threaten Athens all the time. They threaten 
Israel. Why do we stay allies with them? Recently Azerbaijan, a Turkspeaking people in the 
country of Azerbaijan went into into the Nagorno-Karabakh corridor and they just e they 
ethnically cleansed 120,000 Armenians. Some of it been had been there since medieval times.  

What was weird about it was it almost to the day was simultaneously to October 7. Did 
Mahmud Khalil and the Colombian protesters say, "We want a moment of silence because our 
Turkish Muslim friends have gone into another country and ethnically cleansed 120,000 
people." No, we didn't hear a word.  

If you want a more direct comparison, after the 67 war and the wars that followed, the Arab 
nations ethnically cleansed 900,000 Jews from Egypt, from the Gulf States, from Jordan, from 
Syria, from Iraq. There's almost no there's a few, maybe 20,000 in other Muslim countries, but 
there's almost none in the Arab world today. They were all ethnically cleansed.  

Did Israel do that? Well, when Israel was formed in 1948, there was about 800,000 Arabs that 
fled. 150,000 stayed in Israel. Stayed in Israel. Today, that population is increased 14 times 
greater. There are 2.1 million Arab citizens of Israel. And yet Israel is called an ethnic cleanser 
and a police state when the Arab world surrounding an ethnically cleansed almost a million 
Jews.  

Sometimes the Europeans are very angry. The French have been very vocal. Do we remember 
what uh France did in Chad for almost 50 years currently? The people of Chad are rediscovering 
their national identity and they're very anti-French. We helped the French. We gave them 
logistical support, reconnaissance, etc. logistics to go in and stop Islamicist in Chad.  

But uh when they were at the early part of the 20th century around 1917, they massacred 400 
uh Islamic scholars. They call it the cuckoo massacre. That's for blowblow or cut cut. And they 
didn't just massacre them. The French beheaded 400 400 Islamic scholars. Does anybody talk 
about that today? No. Almost none. Nobody talks about it.  
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So, what I'm getting at is selectivity. Now, Miss Ilan Omar, our representative, has been very 
critical. She's called Israel an illegitimate entity. She has a map where it doesn't even appear in 
her office. She said it's the Benjamin's baby about Netanyahu and his supposed moneyed 
interest that influenced the United States.  

Her family - her father was a colonel in Sead Berry's dict Marxist dictatorship in Somalia. He 
waged a genocidal campaign against an entire tribe of Somali. He may have killed 150 thousand 
to 200,000 people, ethnically cleansed them. And most of the Somali who fled fled as 
supporters of Barry's uh Marxist dictatorship and who had an alliance with the United States. So 
they fled to the west.  

So we don't know the exact numbers, but there's a sizable percentage of the Somali community 
in the United States that were elites, as was Ilan Omar's family and directly involved with that 
illegitimate dictatorial Marxist government that waged ethnic cleansing. Let people who were 
without sin throw the first stone.  

Zoran Mandami is very critical of Israel. can't seem to have an appointee that doesn't have an 
antisemitism past. He talks about uh interlopers and his supporters say that Israel is a settler 
colonial power. There's a 3,500year continuum of Jews in the Holy Land of Israel.  

It's not true of Indians in Uganda. Mandami's family came as I guess he would use the term 
settler colonialist into Uganda. They make up 1% 1% of the Ugandan population. That would be 
I guess he would call that the 1enters or the wealthy foreigners. 1% of Uganda's present 
population and they control or they're responsible for about 65% of their wealth.  

The wealthiest person in Uganda is a billionaire who of Indian descent. That's and I guess Mr. 
uh Mandami or his father and mother didn't want to stay there anymore. They came to 
America and they're very critical of Israel as somehow illegitimate in the Middle East. It has a lot 
more historical claim to Israel than Indian immigrants do to basically running the economic 
structure of Uganda, which there's no criticism of that.  

But my point is the hypocrisy is shocking. So when you want to know what an antisemitism is, 
it's an antisemitism is someone who fixate on Israel when there's an whole continuum, a whole 
spectrum of ethnic cleansing, massacring, killing, and I'll leave you with this final example. why 
our campuses erupted - erupted over uh the Israeli incursion into Gaza. 

And no one said to the Israelis uh we have a better plan for you to get back the hostages and 
punish the Hamas people. Nobody gave them what were they supposed to do? Go and say to 
the Hamas people, would you please come and give yourself up and we won't go into Gaza? No.  

The people in Gaza cheered them on even though there was a labyrinth of tunnels underneath 
their schools, mosque, and hospitals. So, it was inevitable that civilians by intent were going to 
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die. And a Hamas person admitted that, one of their leaders. But while this was all going on in 
our campus, our professors, our Middle Eastern studies programs were very, very angry.  

There were 40,000 Muslim, mostly Muslim, Iranians, that were butchered by the current 
Iranian government. We weren't in there at all. We hadn't gone in there. We hadn't start 
bombing. Last summer was ancient history. We just hit a nuclear facility. But these people were 
butchered by their own country. And guess what? There was not a peep, not a word, not 
anything from the American left is so critical of Israel. Not a word.  

And finally, it wasn't just that there wasn't a word about U. Israel. Uh, excuse me. I'm just going 
to cut that. Finally, it wasn't that there wasn't just a word of outrage about the 40,000 uh 
Iranians that were slaughtered.  

There was criticism of the United States for trying to hurt, disarm, isolate, bankrupt the 
government that killed the 40,000. But no, not a word from our American left. All they had 
contempt for was one tiny country of 10 to 12 million. So if you want to know what an 
antisemitism it is, it's select selective outrage and hypocrisy.  

Thank you very much, Victor Davis Hansen for the Daily Signal. Thank you for tuning in to the 
Daily Signal.  

Please like, share, and subscribe to be notified for more content like this. You can also check 
out my own website at victoransen.com and subscribe for exclusive features in addition.  


